666666

16

25

34

42

51

Réf. : 1520000780















MOULINEX INTERNATIONAL GUARANTEE

/ Date d'achat / Fecha de compra / Data da
compra / Data d'acquisto / Kaufdatum / Aankoopdatum / Kebsdato / Inkdpsdatum / Kjepsdato /
Ostopéivd / Data zakupu / Data vanzarii / [sigijimo data/ Ostukuupdev / Datum nakupa /
Sorozatszam / Datum nakupu / Pirkuma datums / Datum Kupovine/ Datum kupnje / Data
cumpdrarii / Datum nakupu / Tarikh pembelian / Tanggal pembelian / Ngay mua hang / Satin alma
tarihi / Jlara npoxmaxu / [Jlata ma 3akymysane / JlaTym Ha KymyBame / CaTburFan Mep3imi /
Huepopnvia ayopég “Lw&wnph opp /3uiide / BEE AHA /BEA B/ Q LXb/e) ) &) frgs o

Product reference: . .......covviiiiiiiiiiiiiiiieenns / Référence du produit / Referencia
del producto / Nome do produto / Tipo de prodotto / Typnummer des Gerites / Artikelnummer van
het apparaat / Referencenummer / Produktreferens / Artikkelnummer / Tuotenumero / referencja
produktu / Model / Gaminio numeris / Toote viitenumber / Tip aparata / Vasarlas kelte / Typ
vyrobku / Produkta atsauces numurs / Model proizvoda / Oznaka proizvoda / Cod produs / Produk
rujukan / Referensi produk / Ma san pham/ Uriin kodu / Moaens / Mozaens / Moznen na ypena /
Mogeni / Kodikég npotévrog / Unnly / quudndud /7 SIER /MR L T 7 LV RAEB/NEY/
oSl el aa pa / Jsemne JalS o g0

Retailer name & address :.............oiviitiiiees civenaneanaan...../ Nom et adresse
du vendeur / Nombre y direccion del minorista / Nome e endereco do revendedor / Nome e
indirizzo del negozzio / Name und Anschrift des Héndlers / Naam en adres van de dealer /
Forhandler navn & adresse / Aterforsiljarens namn och adress / Forhandler navn og adresse /
Jalleenmyyjén nimi ja osoite / nazwa i adres sprzedawcy / Numele si adresa vanzatorului /
Parduotuvés pavadinimas ir adresas / Miilija kauplus ja aadress / Naziv in naslov trgovine /
Tipusszam / Nazov a adresa predajcu / Veikala nosaukums un adrese / Naziv i adresa maloprodaje /
Naziv i adresa prodavca / Naziv i adresa prodajnog mjesta / Nume si adresd vanzator / Nazev a
adresa prodejce / Nama dan alamat peruncit / Nama Toko Penjual dan alamat - Tén va dia chi ctra
hang ban/ Satic1 firmanin ad1 ve adresi / Hasanme u anpec nponasia / Ha3ga i anpeca nponasus /
Toprosku obext / HasuB u ajgpeca Ha mpopaBHunata / CaTyLIBIHBIH —aTbl )KOHE MEKEH-XKalbl /
Enovopia kot  dievbvven  katactipatog / Hdwdwpnnh  wifwinuwdp b hwughkb  /

Fouastaguasine/suiide /5 SR RTE B I L/ ARSEED BRI, EFV/A0E 0|23 F4/
Al gie 5 A el (b aul / (g 58 03 )8 (i pa plS

Distributor stamp . . ......... .. ... ... oL / Cachet distributeur /Sello del distribuidor /
Carimbo do revendedor / Timbro del negozzio / Handlerstempel / Stempel van de dealer /
Forhandler stempel / Aterforsiljarens stimpel / Forhandler stempel / Jilleenmyyjéin leima / pieczeé
sprzedawcy / Stampila vanzitorului / Antspaudas / Tempel / Zig trgovine / Elado neve, cime/
Razitko predajcu / Zimogs / Pe¢at maloprodaje/ Pecat prodavca / Pe¢at prodajnog mjesta / Stampila
vanzatorului/ Razitko prodejce/ Cap peruncit / Cap dari Toko Penjual / Cira hang bén dong dau/
Satict Firmanin Kagesi / ITeuars npojasiia / ITeyarka npozxasist / ITedar Ha ThProBCKHs 00EKT /
Ieuat Ha mponasuunata / CatymbiHbig Mepi / Zgpayide kataotipatog / dw&wnnnh Yuhpp /

arnlszivracing/fite / SEBRIZED BRFEMEE/200T 2] 01/ Loal wly 83 /5802 3 e




Attention : Un livret de consignes de sécurité @
LS-123456 est fourni avec cet appareil.

Avant d'utiliser votre appareil pour la premiére fois,
lisez attentivement ce livret et conservez-le
soigneusement.

Nous vous remercions d’avoir choisi un appareil de la gamme Moulinex.

DESCRIPTION B

A Téte de hachoir amovible
A1 Corps aluminium
A2 Vis
A3 Couteau inox auto-affitable
A4 Grilles
A4a Grille petits trous (2.4mm ou 3mm) (selon modéle)
haché trés fin
A4b  Grille trous moyens (4.7mm)
haché fin
A4c  Grille gros trous (8mm ou 7.5mm) (selon modéle)
haché gros
AS5 Ecrou aluminium
B Plateau amovible aluminium
C Poussoir a viande
D Capot de rangement des accessoires
E Bouton de déverrouillage de la téte hachoir
F Touche Marche / Arrét (0-1)
G Touche « Reverse » (marche arriére momentanée)
H Bloc moteur
I Accessoire KEBBE
I1 Embout de filiére
12 Bague
J Centreur de vis
K Filiére a biscuits (selon modéle)
K1 Support
K2 Moule
L Entonnoir a saucisses o



AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Lavez tous les accessoires a 'eau savonneuse. Rincez, et essuyez-les aussitot
soigneusement.

La grille et le couteau doivent rester gras. Enduisez-les d’huile.

Ne faites pas tourner votre produit a vide si les grilles ne sont pas graissées.

MISE EN SERVICE T

TETE DE HACHOIR (A) :

Montage de la téte hachoir (schémas 1.1 et 1.2)

Prenez le corps A1 par la cheminée en placant I'ouverture la plus large vers le haut.
Introduisez ensuite la vis A2 (axe long en premier) dans le corps A1.

Emboitez le couteau inox A3 sur I'axe court qui dépasse de la vis A2 en plagant les
arétes tranchantes vers I'extérieur. Placez la grille de votre choix sur le couteau A3, en
faisant correspondre I'ergot avec I'encoche du corps A1.

Vissez a fond (sans bloquer) I'écrou AS.

Mise en place de la téte hachoir sur I’appareil (schéma 2) :

Face au bloc moteur H débranché, présentez la téte du hachoir cheminée inclinée
vers la droite. Faites correspondre les 2 baionnettes de la téte hachoir avec les 2
encoches du bloc moteur.

Engagez a fond la téte hachoir dans le bloc moteur H et ramenez ensuite la
cheminée vers la gauche jusqu'a rencontrer une butée (la cheminée devra étre alors
verticale).

Engagez le plateau amovible B sur la cheminée de la téte hachoir.

Branchez I'appareil, il est prét a 'emploi.

Utilisation :

Préparez toute la quantité d'aliments a hacher, éliminez les os, cartilages et nerfs.
Coupez la viande en morceaux (2cm X 2cm environ).

Placez un récipient sous la téte du hachoir.

Appuyez sur la position « I » du bouton marche/arrét F pour faire fonctionner
'appareil.

Placez les morceaux de viande sur le plateau B et faites les glisser un a un dans la
cheminée a I'aide du poussoir C.

Ne poussez jamais avec les doigts ou un autre ustensile dans la cheminée.



Pour la réalisation de la pate fine de Kebbe ou Kefta, passer la viande 2 a 3 fois dans
la téte de hachoir juqu'a obtention de la finesse désirée.

Astuce :
En fin d’opération, vous pouvez passer quelques morceaux de pain afin de faire sortir
tout le hachis.

Que faire en cas d’engorgement ? (schéma 3)

Arrétez le hachoir en appuyant sur la position « 0 » du bouton marche/arrét F.
Appuyez ensuite quelques secondes sur la touche « Reverse » G afin de dégager les
aliments.

Appuyez sur la position « I » du bouton marche/arrét F pour continuer le hachage.

Important : attendez I'arrét complet de 'appareil avant d’actionner la commande
“Marche” F ou la commande « Reverse » G.

ACCESSOIRE A KEBBE (I)

Montage (schéma 4) :

Mettez la vis A2 dans le corps A1 de la téte hachoir. Placez 'embout de filiére I1 en
faisant correspondre I'ergot avec I'encoche du corps A1.

Positionnez la bague 12 sur 'embout de filiére puis vissez I'écrou A5 a fond.

Placez la téte ainsi montée sur le bloc moteur H.

Nota : cet accessoire s'utilise sans grille ni couteau.

ACCESSOIRE A BISCUITS (K) (selon modéle)

Montage (schéma 5) :

Mettez la vis A2 dans le corps A1 de la téte hachoir. Placer le centreur de vis J en
faisant correspondre I'ergot avec I'encoche du corps A1 Placez le moule K2 dans le
support K1 et positionnez le tout sur le centreur de vis J.

Vissez a fond, sans bloquer, I'écrou A5 sur le corps A1.

Placez la téte ainsi montée sur le bloc moteur H.

Nota : cet accessoire s'utilise sans grille ni couteau. Le centreur de vis permet de
maintenir la vis en position pendant la réalisation de la recette.

Utilisation :

Préparez la pate. Vous obtiendrez de meilleurs résultats avec une pdte un peu molle.
Choisissez le dessin en faisant correspondre la fléche et la forme choisie.
Approvisionnez jusqu'a ce que vous ayez obtenu la quantité de biscuits désirée.



ENTONNOIR A SAUCISSE (L)
Cet accessoire qui s‘adapte sur la téte du hachoir vous permettra de réaliser toute
sorte de saucisses que vous pourrez assaisonner a votre godit.

Montage (schéma 6)

Mettez la vis A2 dans le corps A1 de la téte hachoir.

Placer le centreur de vis J en faisant correspondre 'ergot avec I'encoche du corps A1.
Positionner ensuite I'entonnoir L puis I'écrou A5 et vissez a fond.

Placez la téte hachoir ainsi montée sur le bloc moteur H.

Utilisation
Important : cet accessoire n'est a utiliser qu'aprés avoir haché votre viande, rajouté
I'assaisonnement et bien brassé la préparation.

Apreés avoir laissé le boyau tremper dans de I'eau tiéde pour retrouver son élasticité,
enfilez- le sur 'entonnoir L en laissant dépasser 5 cm environ.

Remplissez de hachis la cheminée du corps A1 de la téte hachoir A, mettez en
marche et appuyez avec le poussoir C de fagon @ amener le hachis juste a I'extrémité
de I'entonnoir.

Arrétez 'appareil.

Faites un nceud avec les 5cm de boyau qui dépassent. Repoussez le nceud sur
I'extrémité de I'entonnoir pour éviter demprisonner de I'air dans le boyau.

Remettez en marche et continuez & approvisionner en hachis. Faire suivre le boyau a
mesure que celui-ci se remplit. Pour éviter que le boyau ne se tende excessivement,
ne faites pas de trop grosses saucisses.

Nota : ce travail se fera plus facilement & deux, I'un approvisionnant en hachis et
I'autre maintenant le boyau qui se remplit.

Donner aux saucisses la longueur désirée en pingant et en tournant le boyau de
place en place.

Pour avoir une saucisse de qualité, prenez soin d’éviter d'emprisonner de I'air lors du
remplissage et faites des saucisses de 10 @ 15 cm (séparez les saucisses en placant
un lien et en faisant un nceud & I'aide de celui-ci).

RECETTES S

N. B. : Pour les recettes qui nécessitent une puissance élevée, le temps
d’utilisation de I’appareil ne doit pas dépasser 20 s.



Exemple de recette (avec grille trous moyens 4,7 mm A4b) :

KIBBE BI LABAN

(boulettes de kibbé au yaourt)

6 personnes — Préparation: 1 h

Repos : 1 h au réfrigérateur

Ingrédients pour la pate a kibbé :

600 g de viande — 300 g de boulgour (blé concassé) — Sel

Ingrédients pour la sauce :

1 kg de yaourt — 1 bouquet de coriandre — 4 gousses d'ail — 3 cuilléres a soupe de
maizena — Sel, poivre

N

. Coupez la viande en 4 morceaux. Installez la grille 4,7 mm sur votre hachoir.
Hachez la viande tout en incorporant le boulgour. Salez puis laissez reposer la
pate au frais pendant 1 heure.

. Pour former des boulettes de kibbé : équipez le hachoir de I'accessoire kibbé.
Repassez la pate et refermez la boulette en soudant les extrémités avec un peu
d’eau.

. Pour préparer la sauce : lavez le bouquet de coriandre, épongez-le dans du papier
absorbant et détachez les feuilles. Epluchez 'ail et écrasez-le. Faites revenir I'ail et
la coriandre dans une poéle pendant 1 & 2 minutes a feu doux. Mettez de c6té.

. Battez le yaourt et la maizena ensemble, puis salez et poivrez. Versez le tout dans
une casserole a travers une fine passoire. Portez le mélange a ébullition puis
baissez le feu. Surveillez la cuisson tout en remuant pour que le yaourt n'‘accroche
pas.

5. Ajoutez I'ail et la coriandre. Pochez les boulettes de kibbé pendant 10 minutes.
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Variante : Vous pouvez également farcir les boulettes (avec un mélange d’oignon et
de viande hachée, préalablement revenu dans un peu d’huile avec quelques pignons).

BRIOUATS

4 personnes — Préparation : 40 min.

Temps de cuisson : 35 min.

Ingrédients :

250 g de pate feuilletée — 350 g de boeuf — 1 oignon — 2 ceufs — Paprika — Cannelle et
gingembre en poudre — Persil —Coriandre — Cerfeuil — Sucre — 60 g de beurre — Huile
dolive.
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. Installez la grille 4,7 mm sur le hachoir. Coupez I'oignon en 8 puis passez-le dans le
hachoir. Faites chauffer 4 cuilléres & soupe d’huile d’olive dans une sauteuse puis
ajoutez 'oignon. Faites-le suer a feu doux sans le laisser dorer. Mettez de coté.

. Hachez le beeuf. Faites-le a rissoler a feu doux avec I'oignon pendant 10 minutes.
Réservez.

. Passez les herbes au hachoir. Puis ajoutez-les dans la sauteuse avec du sel et du

poivre, une demi-cuillére a café de paprika, une pincée de gingembre et une petite

cuillérée de cannelle.

Incorporez ensuite les ceufs battus, mélangez puis arrétez la cuisson.

. Etalez assez finement la pate feuilletée. Découpez des carrés de 10 cm de coté.
Beurrez le pourtour.

. Garnissez chaque carré d’une petite cuillérée de farce. Roulez-les ensuite en
soudant les extrémités.

7. Faites frire les briouats dans I'huile bouillante. Une fois frits, laissez-les reposer

quelques instants sur du papier absorbant. Saupoudrez-les de sucre et de cannelle.

Servez trés chaud.
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Variante :

Installez la grille 4,7 mm sur le hachoir. Coupez I'oignon en 8. Hachez un peu de
viande, passez I'oignon dans le hachoir.

Introduisez encore un peu de viande, puis les herbes et enfin le reste de la viande.
Battez les ceufs, et incorporez-les a la farce avec du sel et du poivre, une demi-
cuillére a café de paprika, une pincée de gingembre et une petite cuillérée de
cannelle. Mélangez le tout. Reprenez les étapes 5 a 7.

PIROJKI

(petits patés de poisson)

4 personnes — Préparation : 25 min.

Temps de cuisson : 10 - 15 min.

Ingrédients :

250 g de pate feuilletée — 300 g de poisson cuit ou saumon fumé — 2 ceufs durs —
1 bouquet d'aneth — 2 oignons — 100 g de beurre salé, en petits dés — Huile.

1. Installez la grille 4,7 mm sur le hachoir. Coupez les oignons en 8, et passez-les au
hachoir. Faites-les revenir a feux doux dans une sauteuse avec un peu d’huile.
Réservez.

2. Hachez un peu de poisson, puis introduisez 'oignon cuit, le beurre, 'aneth, et enfin
passez le reste de poisson.



3. Etalez assez finement la pate feuilletée, découpez-y des disques avec un verre ou
un bol (plus ou moins grand).

4. Préchauffez le four @ 210 °C (th.6).

5. Garnissez chaque disque avec un peu de farce et repliez la pate en soudant les
bords.

6. Faites dorer au four de 10 a 15 minutes.

BOULETTES DE BCEUF

4 personnes — Préparation 20 min. Temps de cuisson : 10 - 15 min.

Ingrédients :

1 kg de viande de boeuf — 1 oignon - 1 gousse d'ail — 2 tranches de pain noir

trempées dans du lait — 2 ceufs — Tpomme de terre — Farine — Sel, poivre.

1. Pour cette recette, choisissez des morceaux de beeuf a faible teneur en matiéres
grasses. Passez la viande dans le hachoir & viande avec les tranches de pain.

2.Emincez I'oignon et répez I'ail et la pomme de terre.

3. Mélangez la viande hachée avec le pain, 'oignon tranché, I'ail et la pomme de
terre.

4. Incorporez au hachis les ceufs, le poivre noir moulu et le sel et formez des
boulettes.

5. Roulez les boulettes dans la farine et faites-les frire & I'huile.

PUDDING DE POMMES DE TERRE AU FOUR

4 personnes — Préparation 30 min.

Temps de cuisson : 45 min.

Ingrédients :

400 g de viande hachée — 1 kg de pommes de terre — 2 ceufs — 2 verres de lait —
1 gousse d’ail —1,5 cuillére & soupe de beurre — 2 cuilléres a soupe d’huile - Sel,
poivre.

=y

. Nettoyez, lavez et séchez les pommes de terre. Emincez les pommes de terre en
rondelles.

. Passez la viande de beeuf dans le hachoir et faites frire la viande hachée dans une
poéle avec de I'huile pendant 5 minutes.

. Frottez l'intérieur d’'un plat avec I'ail puis graissez-le avec une partie du beurre.

. Placez en couches successives les 2/3 des pommes de terre et la viande hachée,
salez, poivrez puis mettez le reste des pommes de terre.

5. Battez les ceufs avec le lait chaud et versez ce mélange sur les pommes de terre.

Ajoutez le reste du beurre. Faites cuire au four 45 minutes a température moyenne.

N

oD ow



NETTOYAGE S

« Débrancher toujours I’appareil avant de nettoyer le bloc moteur H.
e Ne pas immerger le bloc moteur, ne pas le passer sous I'eau. Nettoyer le bloc
moteur a 'aide d’un chiffon humide. Séchez-le soigneusement.

Accessoires du hachoir a viande :

- Déverrouillez la téte en appuyant sur le bouton E.

- Tournez la téte hachoir A vers la droite et tirez vers vous pour la désolidariser du
bloc moteur H.

- Pour démonter la téte hachoir A, 6tez le poussoir C et le plateau B, dévissez I'écrou
A5, retirez la grille A4, le couteau A3 et la vis A2.

- Manipulez les parties coupantes avec précaution.

- Lavez toutes les parties & I'eau chaude et savonneuse, rincez et essuyez
soigneusement.

- Ne mettez pas la téte hachoir A au lave-vaisselle (cC’est a dire corps A1, vis A2, écrou
A5, couteau A3, et grilles A4).

Tous les autres accessoires passent au lave-vaisselle

RANGEMENT
Les grilles, le couteau, le centreur de vis, les accessoires a Kebbé et a saucisses (I1, 12,
J et L) peuvent se ranger a l'arriére de 'appareil (capot de rangement D).

SIVOTRE APPAREIL NE FONCTIONNE PASJQUEIFAIRERIND

Vérifiez le branchement.

Votre appareil ne fonctionne toujours pas, adressez vous @ un centre service agréé
Moulinex

(voir liste dans le livret service).



Caution : safety instruction booklet LS-123456

is supplied with the appliance.

Before using your appliance for the first time, read
the booklet carefully and keep it in a safe place.

Thank you for choosing an appliance from the Moulinex range.
DESCRIPTION B

A Removable mincer head
A1 Aluminium body
A2 Feed screw
A3 Self-sharpening stainless steel cutter
A4 Meat screens
A4a Small-hole screen (2.4 mm or 3 mm) (depending on model) very
fine mince
A4b Medium-hole screen (4.7 mm) fine mince
A4c Large-hole screen (8 mm or 7.5 mm) (depending on model) coarse mince
AS Aluminium nut
B Aluminium removable tray
C Meat pusher
D Accessory storage cover
E Mincer head release button
F On/Off button (0-1)
G “Reverse” button (run briefly in reverse)
H Motor unit
I Kebbe attachment
I1 Kebbe making end
I2 Ring
J Screw feeder
K Biscuit maker attachment (depending on model)
K1 Support
K2 Mould
L Sausage filler tube



BEFORE FIRST USE B )

Wash all accessories in soapy water. Rinse, and carefully dry them straight away.

The screen and the cutter need to be kept oiled. Coat them with oil.
Do not use your appliance empty, if the screens are not oiled.

USING YOUR APPLIANCE FOR THE FIRST TIMEND

MINCER HEAD (A):

Assembling the mincer head (diagrams 1.1 and 1.2)

Take the body A1 by the feed tube, holding the wider opening uppermost. Then
insert the feed screw A2 (long shaft first) into the body A1.

Fit the stainless steel cutter A3 onto the short shaft that protrudes from the feed
screw A2 with the cutting edges facing outside. Fit the chosen screen on the cutter
A3, locating the lug in the notch on the body A1.

Screw the nut A5 home (without locking it).

Fitting the mincer head onto the appliance (diagram 2):

Facing the motor unit H which should be disconnected, insert the mincer head with

the feed tube inclined to the right. Line up the two pins of the mincer head with the
two notches on the motor unit.

Push the mincer head fully into the motor unit H and then turn the feed tube to the
left until it comes to a stop (the feed tube should be vertical at this point).

Engage the removable tray B onto the mincer head feed tube. Plug in the appliance;
it is ready for use.

Using

Prepare all of the foodstuffs to be minced. Remove bones, cartilage and gristle.
Cut the meat into pieces (2 cm x 2 cm approximately). Place a container under the
mincer head. Press the position “I “ of the On/Off button F to run the appliance.
Place the pieces of meat on the tray B and push them one by one down the feed
tube using the pusher C.

Never push food into the feed tube with your fingers or another utensil.

To make a fine paste for Kebbe or Kefta, run the meat 2 to 3 times in the mincer
head until the desired fineness.



Tip:
You can follow up the meat with a few small pieces of bread to clear any meat
remaining in the machine.

What should you do if the machine is clogged? (diagram 3)

Stop the mincer by pressing position “0” of the On/Off button F.

Then press the “Reverse” button G for a few seconds to release the jam.
Press position “I” of the On/Off button F to continue mincing.

Important: wait until the appliance has stopped completely before pressing the “On”
F or “Reverse” G button.

KEBBE ATTACHMENT (I)

Assembly (diagram 4):

Insert the feed screw A2 into the body A1 of the mincer head. Fit the kebbe making
end I1, locating the lug in the notch on the body A1 . Fit the ring 12 over the kebbe
making end and then screw by the nut A5 fully.

Fit the assembled mincer head on the motor unit H.

Note: this attachment is used without meat screen or cutter.

BISCUIT MAKER ATTACHMENT (K) (depending on model)

Assembly (diagram 5):

Insert the feed screw A2 into the body A1 of the mincer head. Place the screw feeder
Jlocating up the lug in the notch on the body A1 Fit the mould K2 in the support K1
and place it on the screw feeder J. Screw the nut A5 home on the body A1 . Fit the
assembled mincer head on the motor unit H.

Note: this attachment is used without meat screen or cutter. The screw feeder
maintains the screw in position when you are preparing the recipe.

Using

Prepare the dough: You will obtain the best results with a slightly soft dough.
Choose the shape by lining up the arrow with the chosen shape. Keep feeding dough
until you have obtained the desired number of biscuits.

SAUSAGE FILLER TUBE (L)

This attachment, which can be fitted on the mincer head, enables you to make all
sorts of sausages that you can season to your taste.



Assembly (diagram 6)

Insert the feed screw A2 into the body A1 of the mincer head.

Place the screw feeder J locating the lug in the notch on the body A1.

Place the filler tube L and then the nut A5 and tighten it fully. Fit the assembled
mincer head on the motor unit H.

Using
Important: this attachment should only be used after you have minced the meat,
added the seasoning and thoroughly mixed the filling.

After soaking the sausage skin in tepid water to make it supple, thread it onto the
filler tube L leaving about 5 cm hanging over the end.

Fill the feed tube of the body A1 of the mincer head A with your prepared sausage
meat; start the appliance and press down with the pusher C until the meat shows at
the end of the filler tube. Stop the appliance.

Make a knot in the 5 cm overhanging end of the sausage skin. Push the knot up
against the end of the filler tube to avoid any air being trapped in the sausage skin.
Start the appliance again and keep up the supply of sausage meat. The sausage skin
will fill with meat. To avoid overstretching the sausage skin, do not make your
sausages too fat.

Note: This job is more easily done by two people, one to feed the meat and the
other to support and control the sausage skin.

Set the length of your sausages by pinching and twisting the skin at the desired
intervals.

To make a good quality sausage, take care to avoid trapping air when filling and
make the sausages 10 to 15 cm long (separate the sausages by using a tie to make a
knot).

RECIPES -

N. B.: For recipes requiring high power, do not use the appliance for more than
20 seconds at a time.

Example recipe (with medium-hole screen 4.7 mm A4b):
KIBBE BI LABAN

(kibbe meatballs with yoghurt)
Serves 6 - Preparation: 1 h Rest: 1 hr in refrigerator



Ingredients for the kibbe dough:

600 g meat - 300 g bulgur (cracked wheat) - salt

Ingredients for the sauce:

1 kg yoghurt - 1 bunch of coriander - 4 cloves of garlic - 3 tablespoon corn flour - salt,

pepper

N

. Cut the meat in 4 pieces. Fit the 4.7 mm screen to the mincer. Mince the meat, at
the same time adding the bulgur. Add salt and then leave the dough to stand in
the refrigerator for 1 hour.

. To form the kibbe meatballs: fit the kibbe attachment to the meat mincer. Feed
the mixture through the mincer, closing the meatball by sealing the ends with a
little water.

. To prepare the sauce: wash the bunch of coriander, sponge it dry with kitchen
paper and remove the leaves. Peel and crush the garlic. Brown the garlic and
coriander leaves in a frying pan for 1 to 2 minutes on low heat. Set aside.

. Beat the yoghurt and corn flour together and season with salt and pepper. Pour
the yoghurt and corn flour mix into a saucepan through a fine sieve. Bring the
mixture to the boil and reduce the heat. Cook carefully, stirring so that the yoghurt
does not stick.

. Add the garlic and coriander. Poach the kibbe meatballs for 10 minutes.
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Variant: You can also stuff the meatballs (with a mixture of onion and minced meat,
browned in a little oil with a few pine nuts.)

BRIOUATS

Serves 4 - Preparation: 40 min Cooking time: 35 min

Ingredients:

250 g puff pastry - 350 g beef - 1 onion - 2 eggs - paprika - cinnamon and ginger
powder - parsley - coriander - chervil - sugar - 60 g butter - olive oil.

N

. Fit the 4.7 mm screen to the mincer. Cut the onion in 8, then mince it with the
mincer head. Heat 4 tablespoons of olive oil in a frying pan, then add the onion.
Allow it to sweat on a low heat without browning. Set aside.

. Mince the beef. Brown it on a low heat with the onion for 10 minutes.

Set to one side.

. Chop the herbs with the mincing head. Then add them to the frying pan with salt

and pepper, half a teaspoon of paprika, a pinch of ginger and a small teaspoon of

cinnamon.

Next incorporate the beaten eggs, stir and remove from the heat.
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5. Roll out the puff pastry quite thinly. Cut into 10 cm squares. Butter the edge of
each square.

6. Put a little spoonful of stuffing on each square. Roll them up, pinching the ends.

7. Fry the briouats in boiling oil. Once fried, leave them to stand for a little while on
kitchen paper. Sprinkle them with sugar and cinnamon. Serve very hot.

Variant:

Fit the 4.7 mm screen to the mincer. Mince a little meat. Cut the onion in 8, then
mince it with the mincer head.

Mince a little more meat, then the herbs, then the rest of the meat. Beat the eggs,
and incorporate them into the stuffing with salt and pepper, half a teaspoon of
paprika, a pinch of ginger and a small teaspoon of cinnamon. Mix well. Repeat steps
5to7.

PIROJKI

(small fish pastries)

Serves 4 - Preparation: 25 min Cooking time: 10-15 min.

Ingredients:

250 g puff pastry - 300 g cooked fish or smoked salmon - 2 hard boiled eggs -
1 bunch of dill - 2 onions - 100 g salted butter, in small cubes - Oil

1. Fit the 4.7 mm screen to the mincer. Cut the onions into 8 and mince them with
the mincer head. Brown them on a low heat in a frying pan with a little oil. Set to
one side.

. Mince a little fish, then the cooked onion, butter and dill, and finally the rest of the
fish.

. Roll out the puff pastry quite thinly, and cut out discs with a glass or small bowl! of

the desired size.

Preheat the oven to 210 °C (mark 6).

. Place a little stuffing on each pastry disc and fold the pastry over, sealing the
edges.

6. Cook for 10 to 15 minutes in the oven until golden brown.
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BEEF MEATBALLS

Serves 4 - Preparation 20 min. Cooking time: 10-15 min.

Ingredients:

1 kg beef - 1 onion - 1 garlic clove - 2 slices of black bread soaked in milk - 2 eggs -
1 potato - flour - salt, pepper.



1. For this recipe, select a cut of beef with a low fat content. Feed the meat into the
mincer with the slices of bread.

2. Slice the onion finely and grate the garlic and potato.

3. Mix the minced meat with the bread, sliced onion, garlic and potato.

4. Add the eggs, the freshly ground black pepper and the salt, and form into balls.

5. Roll the meatballs in the flour and fry them in oil.

BAKED POTATO PUDDING

Serves 4 - Preparation 30 min. Cooking time: 45 min

Ingredients:

400 g minced meat - 1 kg potatoes - 2 eggs - 2 glasses of milk - 1 garlic clove - 1.5
tablespoons butter - 2 tablespoons oil - salt, pepper.

1. Clean, wash and dry the potatoes. Slice the potatoes into rounds.

. Mince the beef with the mincer head and fry it in oil in a frying pan for 5 minutes.

. Rub the inside of an oven-proof dish with garlic, then grease it with a little of the
butter.

. Arrange two-thirds of the potatoes and the minced meat in alternating layers.
Season, then add the remaining potatoes.

. Beat the eggs with the warm milk and pour the resulting mixture over the
potatoes. Add the rest of the butter. Cook in the oven for 45 minutes at medium
temperature.

CLEANING )

« Always disconnect the appliance before cleaning the motor unit H.
e Do not submerge the motor unit, nor put it under running water. Clean the motor
unit with a damp cloth. Dry it carefully.
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Meat mincer attachments:

- Unlock the head by pressing the button E.

- Turn the mincer head A to the right and pull it towards you to remove it from the
motor unit H.

-To dismantle the mincer head A, remove the pusher C and the tray B,
unscrew the nut A5, remove the screen A4, the cutter A3 and the screw A2.

- Handle cutting parts with care.

- Wash all parts with hot soapy water, rinse and wipe carefully.

- Do not put the mincer head A in the dishwasher; this applies to the body A1, the
feed screw A2, the nut A5, the cutter A3 and the meat screens A4.



All the other accessories are dishwasher-safe.

STORAGE
The meat screens, the cutter, the screw feeder, the Kebbe and sausage attachments
(11,12, J and L) can be stored on the rear of the appliance (storage cover D).

WHAT TO DO IF YOUR APPLIANCE DOESNOTWOREIED

Check the electrical connection.
Your appliance still does not work? In this case, contact a Moulinex approved service
centre (see the list in the service booklet).



BHMMaHMe: MHCTPYKLUA NO TEXHUKE @
6e3onacHoctu LS-123456 noctaBnserca Bmecre

¢ npubopom.

BHuMaTenbHO NpouYTUTE MHCTPYKLUUIO Nepeps nepBbiM
MCNoJib30BaHUEM NpuboOpa 1 CoxpaHuTe ee gna
MCnosb30BaHUA B JaJibHenLeM.

Bnarogapum Bac 3a nokynky npubopa komnanuy Moulinex.
OMUCAHME I

A CbemHas ronoska Mscopybku
A1 AntomunHneBbIV Koprnyc
A2 llHek
A3 CamosaTauvBaloLLMINCs HOX U3 HepXKaBetoLLel cTanum
A4 PeweTkn
Ada PelueTka c Menkumu otBepctnamu (2,4 mm unu 3 Mm)
(3asucum om modesnu) Ans O4eHb MENKo HapybneHHoro
capia
A4b PelueTka co cpegHuMmn otBepcTUamu (4,7 Mm) Ans Mesko
HapybneHHoro chapLua
Adc PelweTka ¢ 6onbwmnMu oTBEPCTUAMM (8 MM UK 7,5 Mm)
(3asucum om modernu) Ans KpynHo HapybneHHoro chaplua
A5 AntomnHneBas rarika
B AntoMrHUEBBIV CbEMHBIN NOTOK
C TonkaTtenb ansa msca
D Kpbilka oTceka Ansi XpaHeH s NpUHaanexHocTen
E KHonka oTnyckaHusi ronoBku MAcopyoku
F Knonka Bkn/Bbikn (0-1)
G KHorika obpaTHoro xofa (ans KpaTKOBPEMEHHOrO BpalLleHns B
obpaTHOM HanpaBneHun)
H Bnok moTopa
| JononHutensHoe npucnocobneHune Kebbe ans npurotoBneHuns kebaba
11 Hacagka Kebbe ans ke6aba
12 KonbLo
J Onopa wHeka



K Hacapgka gns npyrotoBneHusi neyeHbs (3agucum om mMooernu)
K1 Onopa
K2 dopwma

L Hacapgka ans gomatuHeli konbacsl

NEPEQ NEPBbLIM UCMNONb30OBAHUEM D

BbiMonTe BCE NPUHAANEXHOCTU B BOAE C MbISIOM. OnonocHute 1 Ccpasy xe
TUWaTenbHO BbICYLUUTE UX.

PelieTka 1 HOX AOIMKHbI ObITb MOCTOAHHO CMa3aHHbIMU. CMaXbTe X
pacTUTenbHbIM MacrioMm.
He ucnonb3yiiTe npubop BXONOCTYIO, €CNM pelleTKN He CMa3aHbl.

NMEPBOE UCMONIb3OBAHUE - T

FONOBKA MACOPYBKMU (A):

C6opka ronoBku msicopy6ku (cxembi 1.1 n 1.2)

BosbmuTe kopnyc A1 3a 3arpy3o4Hyto TpyOy LUIMPOKMM OTBEPCTUEM BBEPX.
3aTem BcTaBbTe WHeK A2 (ANWHHON Ocblo Bnepen) B koprnyc A1.
YcTaHoBWTE HOX 13 HepxkaBetoLer ctany A3 Ha KOPOTKYHO OCb,
BbIXOASILLYIO M3 LUHeKa A2, pexyLLnMun KpasiMu Hapyxy. lNMosepx Hoxa A3
HafeHbTe BbIOpaHHYIO pelleTKy, COBMECTVB BbICTYMN C COOTBETCTBYIOLLUM
nasom Ha kopnyce A1.

HasuHTuTe raviky A5 (6e3 cdmukcaumm).

YcTaHoBKa ronoBku Msicopy6ku B npubop (cxema 2)

MopHecuTe ronosKy Msicopybkn kK OTCOEANHEHHOMY OT 3N1eKTpoCceTn 6roKy
moTopa H v yctaHoBuTe ee, HaKIOHMB 3arpy3o4Hyto TpyOy Bnpaso.
CoBmecTuTe ABa 6aliOHETHBIX COEANHEHNS Ha FONOBKe MSICOPYOKM C
OBYyMS na3amu Ha 61oke MoTopa.

BcraBbTe ronoeky msicopybku B 6nok motopa H kak moxHo rny6xe, 3aTem
NMoBepHUTE 3arpy304Hyto TpyOy BNeBo A0 ynopa (B 3TOT MOMEHT
3arpysoyHas Tpyba formkHa ObiTb pacnonoxeHa BepTUKansHo).
YcTaHoBWTE CbeMHbIN NOTOK B Ha 3arpy3oyHyto Tpyby ronoBku MSCOpyoKM.
MopcoeanHuTe npubop k anektpocett. OH roTos K paboTe.



Wcnonb3oBaHue

MoproToBbTe BCE NPOAYKTbI, KOTOPblE TPEbyeTCcs N3MenbYnTL. YaanuTe
KOCTU U XPSILLN.

HapexbTe Msico Ha Kycku (npubnuanTensHo 2 x 2 cm). [MocTtaBbTe noa
ronoBKoW MAcopybku emkocTb Ans dapLua. Haxmute cektop “l “ kHonku
Bkn/Bbikn F gnsi 3anycka npuéopa.

MomecTnTe Kycku Msica Ha NoTok B 1 npoTankmBaiite ux no ogHoMy B
3arpysoyHyto Tpyby ¢ nomolysto Tonkatens C.

3anpelyaeTcs npoTankuBaTb NPOAYKTbI B 3arpy304Hyto TpyOy
nanbLamMm UNn NOCTOPOHHUMU NpeaMeTaMu.

YTt06bl NMPUrOTOBUTL HEXHBIN hapll Ans kebaba unu kdTbl, NponycTuTe
MSICO Yepes3 MSACOpY6OKy 2-3 pasa Ao nomnyyeHus daplua Tpebyemon
KOHCUCTEHLWM.

Coser.
Bcnep 3a MSiCOM MOXHO NMPOBEPHYTb HECKOJTbKO HEBOMbLLIMX KyCOYKOB
xneba, 4Tobbl B Msicopybke He ocTanocb Msica.

Yto penaTb B criyyae 3acopeHusi MawwuHbl? (cxema 3)

OcTaHoBuTe Msicopybky, HaxxaB cekTop “0” Ha kHonke Bkn/Bbikn F.

3aTeM Ha HeCKOMbKO CeKyHZ, HaXmMuTe KHomKy obpaTHoro xopga G, 4ToObI
yCTpaHuUTb 3aTop.

HaxmuTte cektop “I” kHonku Bkn/Beikn F , 4yTo6bl npogomkuTs paboTy.
BaxHo! [loxxautecb NonHom ocTaHOBKM Npubopa, nepea TeM Kak HaxaTb
kHonky “Bkn” (F) unu “O6 “O6paTtHbiit xoa” (G).

AOMNONHUTENbLHOE NMPUCMOCOBNEHUE KEBBE ANA
NMPUTOTOBNEHUA KEBABA (1)

Co6opka (cxema 4)

YcraHoBuTe WHek A2 B kopnyc A1 ronoBku Msicopy6ku. YcTtaHoBuUTe
Hacapky Ans npurotoBneHus kebaba I1, coBmecTvB BbICTYN C
COOTBETCTBYOLMM Na3om Ha kopnyce A1. YctaHoBute konbLo 12 noBepx
Hacagku ansi npurotoBneHust kebaba u NNoTHO 3akpyTuTe raiiky A5.
YcTaHoBWTe cobpaHHyto ronoBKy Mscopybku Ha 6nok motopa H.
MpumeyaHue. flaHHOe npucnoco6rieHne ucnonb3yeTcs 6e3 peweTku
M HoXa.

HACALKA Onsi NPUrOTOBIEHUA NEYEHBSA (K) (3agucum om
modenu)

Cb6opka (cxema 5)

YcraHoBuTe WHek A2 B kopnyc A1 ronosku mMsicopy6ku. [Momectute onopy
LWUHeka J , COBMECTMB BbICTYMN C COOTBETCTBYHOLLMM Na3om Ha kopnyce A1.



YcraHoBute oopmy K2 B onopy K1 n nomectute ee Ha onopy LuHeka J.
HasuHTuTe raiiky A5 Ha kopnyc A1 . YcTaHoBMUTE cOBpaHHyHo rofoBKy
mMsicopy6ku Ha 6rok moTopa H.

MpumeyaHue. [laHHOe npucnoco6rieHne ucnonb3yeTcs 6e3 pewweTku
M HoXa. Onopa WHeka yAepX1BaeT WHeK B TpeGyeMoM NosoXeHuu
BO BpeMs paboThbl.

Ucnonb3oBaHue

[MogroToBbTe TecTo. Haunyulune pesynbTaTthl NONyYakTCs, €CNu TECTO
6yneT cnerka pa3aMsar4eHHbIM.

Bbibepute dopmy neyeHbsi, COBMECTMB CTPESIKy C COOTBETCTBYIOLLUM
BapuaHToM. [NpogomkaiTe nogadvy Tecta 4o Tex rnop, noka He byaet
nony4eHo TpebyemMoe KOnn4yecTBo NeyeHbs.

HACALKA ansi NPUrOTOBIEHUA AOMALLUHEW KONBACHI (L)
370 npucnocobrieHne, ycTaHaBN1BaeMoe Ha rofoBKy MsICOpYOKM,
No3BONSET NPUrOTOBUTbL KONGACKM MO Ballemy BKyCY.

Cb6opka (cxema 6)

YctaHoBuTe WHek A2 B kopnyc A1 ronoBku Msicopy6ku.

YcTaHoBWTe onopy LHeka J , COBMECTMB BbICTYM C

COOTBETCTBYOLMM Na3om Ha kopnyce A1.

YcraHoBWTe Hacaaky Ans konbacekl L, 3atem ranky A5 n nnoTHo 3akpyTuTe.
YcTaHoBWTe cobpaHHyto ronoBKy Msicopy6kmn Ha 6nok motopa H.

Wcnonb3oBaHue

BAXHO! [laHHOe npncrnocobneHne MOoXHO NCNonb3oBaTh TOMBKO C
npeaBapuTensLHO NPUrOTOBNEHHBLIM ddapLleMm, NpUNpaBneHHbIM U XOPOoLUIO
nepemMeLlaHHbIM.

Cwmouunte obonouky Ans konbackl B 4yTb Tenmnol Boae, YTobbl OHa
pa3msiryunach, nocre Yero HageHbTe ee Ha HacaaKy a5 NIPUroTOBIEHNS
nomatuHen konbackl L Takum o6pa3oM, 4Tobbl ocTancs KOHYMK ANIMHOM

5 cm.

3anonHuTte 3arpy3ouHyto Tpyby Ha kopryce A1 ronoBku mMsicopybkm A
noaroToBreHHbIM konbacHbIM chapLuem; 3anycTute npuéop u
npoTankueanTe dapLl ¢ MOMOLLbI0 TonkaTens C Ao Tex nop, noka oH He
MoKaXeTcsi Ha KOoHLe Hacadku anst konbackl. OcTaHOBUTE YCTPONCTBO.
3aBskuTe y3enok Ha 5-caHTMeTpPOBOM KOH4YMKe obonoyku. Hapasute
y3€erKOM Ha KoHeL, Hacaku ansi konbackl, 4Tobbl NpegoTBPaTUTL
nonagaHune Bosayxa BHyTpb 060M0YKH.

CHoBa 3anyctuTe npnbop 1 npogomkainte npotankmeatb Msico. O6onoyka
HanonHuTcs dapLuem. Ytobbl obonovka He HaTsiIrMBanach CINLLKOM



CUINbHO, HE CTPEMUTECH [enaTb CIULLKOM TONCTble Konbacku.
Mpumeuanue. 3Ty paboTy ropasfo nerye genarb BABOEM, KOrga oauH
nopaeT chaplu, a Apyrov nogaepXUBaeT U KOHTPONUPYET 06ONOYKY.

YcTaHaBnuBaviTe AnNvHy Konbacok, caaBnuBasi  ckpydmBas ob60nouky
Yepes COOTBETCTBYIOLLME UHTEPBASbI.

YTtobbl OOUTBCA Nyylero pesynbTaTa, cnegute 3a TeM, YTobbl B
konbacku He nonagan Bo3ayx, U Aenante kondacku anvHon 10-15 cm
(pa3pensas ux HUTKOM 1 3aBA3bIBas y3eIKu).

PELENTbI )

MpumeyaHue. ins 6nioa, NpMroToBreHne KOTopbIX TpebyeT GonbLuoi
MOLLHOCTHU, BPEMSI HENPEepPbIBHOIO UCMONb30BaHUs Npu6opa He
OOJKHO npesblwaTb 20 cekyHA.

Mpumep peuenta (C MCNONb30BaHNEM peLIeTKU C OTBEPCTUAMU
4,7 mm Adb):

KEBBU BU NABAH

(MsicHble WapuKn ¢ NorypTom)

6 nopuwnii — nogrotoska: 1 yac OctaBbTe Ha 1 4yac B XxonoaunbHUKe
UHrpeaneHTbl TecTa Ans ke6om:

600 r msica, 300 r 6ynrypa (apobneHol nweHuybl), conb
WHrpeamneHTbl AnsA coyca:

1 kr norypta, 1 Ny4oK KMH3bl, 4 JOMbKM YeCHOKa, 3 CTOMOBbIE JIOXKKM
KYKYPY3HOI MyKW, COMb, nepeLy

1. PaspexbTe Maco Ha 4 YacTu. YCTaHOBUTE Ha MSICOPYOKY peLleTky ¢
oTBepcTuamMM 4,7 mMm. [NponycTute mMsco BMecTe ¢ 6ynrypom. lMoconute
1 ocTaBbTe CMEChb B XONOAWUNbHUKE Ha 1 vac.

2. insi hopmmnpoBaHns LLAPUKOB: YCTaHOBUTE NpucnocobneHune ans
kebaba Ha ronosky Msicopybku. MponycTute cmech Yepes Msicopybky.
OTpenanTe WwWapuku Apyr oT Apyra, cMavmsasi HebonbLLMM KONMYECTBOM
BOAbI.

3. AN NpuroToBneHus coyca: BbIMOWTE MYYOK KMH3bI, BbICYLLUTE €ro
OyMaKHBIM NOSIOTEeHLEeM 1 oTopBUTe NMUCTbA. O4ncTuTe 1 nopybute
yecHok. O6xapbTe YECHOK U NUCTbS KMH3bl B CKOBOPOAE Ha HEOOMbLUOM
OrHe B TeyeHne 1-2 MuHyT. OTNOXUTE B CTOPOHY.

4. B3beinTe orypT BMecCTe C KyKypy3HOW MyKOW 1 MpunpaBbTe COSbIo U
nepuem. Bnevite cmecb orypTa u KyKypy3HoW Myku B CKOBOPOAY,
npoueavs Yyepes Menkoe cuto. [loBeaute cMech A0 KUMeHWs, 3aTeM



YMEeHbLUNTE OrOHb. [0TOBbTE HA MEANEHHOM OrHe, crneas 3a Tem, Y4Tobbl
NorypT He npuropan.

5. lobaBbTe YeCHOK 1 KMH3Y. BnaHwupyiite MacHble Wwapukv B TedeHne 10
MUHYT.

Opyroi BapuaHT npurotoBrieHns Keb6u MOXHO roTOBUTb C HAYMHKOWA
(cmecb nyka ¢ chapluem, nogKapeHHas Ha HebOoMbLLIOM KonnyecTse
pPacTUTENbHOrO Macra ¢ HECKONMbKUMMW KEAPOBLIMY OpeLLKamMm).

BPUYATbI

4 nopuun — nogroToska: 40 MuH. Bpems npurotoBnexus: 35 MyH.
WHrpeaneHTbI:

250 r cnoeHoro Tecta, 350 r roBsauHbl, 1 nykoBuua, 2 Siua, nanpuvka,
Kopuua n Mbupb, NeTpyLUka, KMH3a, kepBenb, caxap, 60 r cnMBoYHOro
macna, ofiMBKOBO€ Macrio.

1. YcTaHoBUTE Ha MSACOPYOKy peLueTky ¢ oTBepcTusimmn 4,7 mm. PaspexbTe
nyKoBUWLY Ha 8 yacTei 1 nponycTute Yepes Msicopyoky. B ckoBopoae
noporpenTe 4 CTONoOBbIE NOXKM ONMBKOBOrO Macna, obaBbTe nyk.
MaccepyiiTe Ha HEGONbLLLOM OrHE, HO HE JOBOAMTE A0 NO4XKapEeHHOro
cocTtossHus. OTNOXNUTE B CTOPOHY.

2. MponycTtute Msico Yepes Msicopybky. [MogkapbTe ero BMecTe C JlykoM B
TeveHne 10 MuHyT. OTNOXUTE B CTOPOHY.

3. MponycTuTe 3eneHb Yepes Msicopybky. Beinoxute ee Ha ckoBopoay,
noconuTte, nonep4ute, o6aBbTE NONOBUHY YaHOW NOXKN Nanpuyku,
LLEenoTKy MMOUPS 1 YaiiHYIo NOXKY KOpULbl.

4. Bnevite aviua, nogXapbTe ¥ CHAMUTE C OTHS.

5. ToHKO packaTanTe TecTto. HapexbTe kBagpatamu co ctopoHou 10 cm.
CMaxbTe CIIMBOYHBIM MacrioM Kpasi KaXaoro U3 HUX.

6. BbInoxuTe HEMHOro Ha4YMHKM Ha Kaxablii kBagpaT. CkaTanTe KBagpaThbl
pyneTom, 3alunbiBas Kpas.

7. MopxapbTe Gpuyatsbl B kunsiwem macre. 1o okoH4YaHUW Xapku ocTaBbTe
MX Ha HEKOTOpOe BpeMs Ha BymaxkHOM nonoTeHue. [ockinbTe caxapom
n kopuuen. Nogasante ropaymmu.

[pyroi BapuMaHT NpUroToBrieHUsA

YcTaHoBUTE Ha MACOpYOKy pelueTky ¢ otBepcTtusimun 4,7 mm. MponyctuTe
MsICO Yepe3 msicopybky. PaspexbTe nykoBuuy Ha 8 yacteit u nponyctute
Yyepes MscopyOky.

MponycTuTe eLle HEMHOrO Msica, 3aTeM 3eMeHb, 3aTeM OcTaTku Msca.
B3beviTe fviua 1 Bnente nx B CKOBOpoAy, NoconuTe, nonepynTe, jobaBbTe
MOMOBWHY YaliHOIN NOXKW NanpukK, LLLENoTKy UMOUPS U YaliHyHo NOXKY
Kopuupl. XopoLuo nepemetuante. MNoeTtopute warn 5-7.



MNUPOXKN

(ManeHbKue NUPOXKU C pbiGoi)

4 nopuun — nogroToBka: 25 MyH. Bpems npurotoBnexus: 10-15 muH.
UHrpeamneHTbl:

250 r cnoeHoro Tecta, 300 r NpUroTOBNEHHOM PbIObI UMM KOMYEHOrO
fiococs, 2 cBapeHHbIX BKpYTyto anua, 1 ny4ok ykpona, 2 nykosuupl, 100 r
CONeHoro Macna, HapesaHHoro HebonbLIMMK KybrKamu,

pacTutensHoe Macrno

1. YcTaHoBuTE Ha Msicopy6Ky peLueTky ¢ oTBepcTusiMu 4,7 MM. PaspexbTe
NyKOBWLbI Ha 8 YacTeln n nponycTute Yepes macopyoky. ObxapbTe Ha
HebosbLLOM KONM4ecTBe PacTUTENbHOIO Macra B CKOBOPOAE Ha
HebonbLom orHe. OTNOXNUTE B CTOPOHY.

2. MponycTnTe Yepes MsicopybKy HEMHOrO pbIbbl, 3aTeM fyK, Macrno un
YKpOr, a 3aTeM oCTaTku pbiObl.

3. ToHKO packaTalnTe TeCTO, BbIpEXbTE KPYXKMN Xenaemoro gnameTrpa npu
NOMOLLM CTakaHa Unu HebonbLLIOW MUCKM.

4. PasorpenTe gyxoBky o 210 °C (meTka 6).

5. Ha kaxabii Kpy>KOK NMONoXnTe HEMHOrO Ha4YMHKM 1 CIOXUTE, CrenuB
Kpasi.

6. MoToBbTE B AiyxoBke B TeveHne 10—15 MUHYT, noka NMpOoXKM He
noapyMsiHATCS.

SOPUKALOENBKU N3 roBAOUHbI

4 nopuun — nogrotoska: 20 MyH. Bpems npurotoBnexusi: 10-15 muH.
UHrpeamneHTbl:

1 kr roBsiguHbl, 1 nykoBuua, 1 gonbka YecHoka, 2 MoMTUKa YepHoro xneba,
BbIMOYEHHOrO B MOJoKe, 2 anya, 1 kapTodenuHa, myka, cosb, nepew,.

1. Ona paHHoro 6ntofa ncnonb3ynTe HEXUPHYHO roBaauHy. MponycTtuTe
MSICO Yepe3 MACopyOKy ¢ AobaBneHnem xneba.

2. TOHKO HaLUMHKYNTE NyK N HAaTPUTE YECHOK 1 KapToderb.

3. CmeluariTe papwi ¢ xnebom, HalLMHKOBaHHbBIM fyKOM, YECHOKOM U
KapTodenem.

4. [lo6aBbTe ALa, CBEXEMONOTLIN Nepew, 1 Conb, ckaTtanTe dpukagenbKu.

5. O6BansiTe pukagenskm B Myke U 06xapbTe Ha pacTUTelbHOM Macre.

3ANEYEHHbIA KAPTO®EJNbHbIA NYOUHI

4 nopuun — nogrotoska: 20 MvH. Bpems npurotoBneHuns: 45 MuH.
UHrpeamneHTbl:

400 r macHoro dhaplua, 1 kr kapTodens, 2 Aya, 2 cTakaHa Monoka, 1
[orbka YecHoka, 1,5 CTONoBbIX FIOXKM CAIMBOYHOrO Macna, 2 CToNnoBble
NOXKN pacTUTENbHOrO Macna, cofb, nNepeLl.



1. OuncTtuTte, BbIMONTE M BbICyLLUUTE KapTodenb. HapexbTe kapTodenb
Kpy>XKamu.

2. MponycTtnTe MACO Yepes MACOPYOKy 1 obBXapbTe NoMNyYeHHbIV dapLl Ha
pacTUTEeNbLHOM Macne B Te4eHne 5 MUHYT.

3. Hatpute BHyTpeHHI00 YacTb hopMbl A4Ns 3anekaHns B AyXOBKe
YECHOKOM, CMaxbTe e€e CIIMBOYHLIM MacroM.

4. BeinoxuTe cnosimu ABe TpeTu kaptodens n daptu. [MNpunpasbTe,
nobaBbTe ocTaBLUMIACS KapTodenb.

5. B3bewnTe fAiiLa ¢ nogorpeTbiM MOIOKOM U NOnenTe NoslyYeHHON CMeChio
kapTodens. [onoxute ocTaTkm CAMBOYHOro Macna. 3anekanTe B
OyXOBKe B TeYeHve 45 MUHYT Npy cpefHen Temneparype.

OYMCTKA D

* Mepen ouncTkom 6noka motopa H ycTpoiicTBO cnenyeT OTKNOUYUTD
OT ceTu..

* He norpyxavite 6110k MoTopa B BOAY U HE MOWTE €ro nof NpoTO4HOM
BoAol. Ounctute 61Ok MOTOpPa BNAXHOW TKaHbIO. TLaTenbHO BbICYLLUTE.

MpuHagnexxHocTn MaAcopy6ku:

» OTcoeaunHUTE rofioBKy MsCOpybku, Haxas KHOrKy E.

* [NoBepHUTE ronoBky mMsicopy6kn A BnpaBo U, NOTSIHYB ee Ha cebs,
oTcoeauHuTe oT 6rioka moTopa H.

» Pasbepute ronoeky mscopybku A: cHumute Tonkatens C n notok B,
OTBUHTUTE ramky A5, cHumuTe peletky A4 n HoX A3, N3BNEKUTE LLHEK
A2

» Co6ntopaiTe OCTOPOXKHOCTb NMPU 0OpaLeHUn C OCTPbIMU AeTansAMM.

* BbiMoiiTe BCce geTanu B ropsiyeit Boge C MblfIoM, MPOMonoLmTe n
OCTOPOXHO BbITPUTE.

- He moliTe ronoBky Msicopy6ku A B MoCyJOMOEYHOM MallUHE; 3TO
Tpe6oBaHMe oTHOCcUTCA K kopnycy A1, wHeky A2, raike A5, Hoxy A3
v peweTkam A4.

Bce npo4yuve nNnpnHaaneXxHoCT MOXHO MbITb B nocynomoequoﬁ
MallunHe.

XPAHEHUE

PeLueTkn, HOX, onopy LUHeKa, Hacafku Ans NpUrotToBneHns kebaba n
kon6acok (11, 12, J u L) MOXHO XxpaHuTb B OTCeke B 3aAHei YacTu npubopa
(KpblLLKa OTCeKa ANns XpaHeHus npuHagnexHocten D).



YTO AENATb, ECNU NPUBOP HE PABOTAET D

[MpoBepbTe NOAKMIOYEHME K ANEKTPOCETH.

YcTpoicTBO no-npexHemy He paboTaeT? B aTom crnyyae cnegyet
0bpaTuTbCst B aBTOPM30BaHHbIN CEPBUCHBIN LieHTp Moulinex (cm. cnncok B
GykneTe CepBUCHOro 0GCNyXXMBaHWS).

SnextpomacopyBru Moulinex MEBxaoo

WaroToBneHo 8o Ppanymn ans xonaunra ‘GROUPE SEB", France

(Groupe SEB, Chemin du Petit Bois Les 4 M - BP 172 68134 Ecully Cedex France)
Mpyn CEB. Wman gio N1u Bya Ne 4 M — BN 17269134 Zwonn Ceaerc $paHo
OdmynaneHeli npeacTasnTents, umnpaprép - 3A0 “Tpynna CEB-Bocrak”

125171, r. Mackea, NexuHrpagckoe w., 4. 18A, ctp. 3 Ten, 213-32-32
iH(ropmauma o cepTrdpnkaLmn;

+  Ceprupmnar cooTeetcTena Ne TC RU C-FRAI27 B.00354

« Cpok gedctena c 18.11.2013 no 18.11.2018

« BbigaH OC 000 «MHTEPCTAHOAPT:

CooTBETCTBYIOT TREBOBAHNAM:

» TP TC 0042011 "0 6 T Horo
2011r. Ne7E3.

» TP TC 020/2011 "3nekTPoMAarHWTHaA COBMECTMMOCTE TEXHUYECKX CReAcTE”, yTB. PeweHnem
KTC ot 09.12.2011r. Ng8T9.

PY 11A", yTE. F KTC ot 16.06.

Cpok cny#Gbl W34eNWA 2 roaa © JaThl NPOATHKM.

EAL

2 507 368




@ Veara! [lo uboro npunagy 4OAAETLCA NOCIOHUK
i3 npaBunamu TexHikn 6e3nekmn LS-123456.

Nepep nepwmnm BUKOPUCTAHHAM NPUIAAY YBAXKHO

npoymTanTe iHCTPYKUIi 3 ekcnayaTauii Ta 36epexitsb ix.

[sikyemo 3a BUGip npucTpoto 3 niHii ToBapie Moulinex.
onuc -

A 3HimHa ronoska m’'sscopybku
A1 AntomiHieBuii kopnyc
A2 LliHek
A3 Camo3arocTptoBasbHWii HiX i3 HepxaBitoyoi cTani
A4 PeuwwiTkn ona m'sca
Ada PeluiTka 3 ManeHbkummu oTBopamu (2,4 Mm abo 3 Mm)
(3anexHo Big mogeni): Ansa ApibHoro NoapibHeHHs dapLuy
Adb PeuwwiTka i3 cepeaHimm oTBOpamu (4,7 Mm): Ans 3BUYANHOIO
noApibHeHHs dapLuy
Adc Peluitka 3 BenukuMmu otBopamu (8 mm abo 7,5 Mm) (3anexHo
Big MoAeni): ans rpy6oro noapibHeHHs dapLuy
A5 AntomiHiesa raika
B AntomiHieBWIA 3HIMHUIA NOTOK
C LToBxay ans m’sica
D Kpuwwka ans 36epiraHHs akcecyapis
E KHonka BUBINbHEHHSI FONOBKW M’sicopybku
F KHonka BBimK./BUMK. (0—1)
G KHorka «Reverse» (kopoTko4acHWiA 3amnyck y 3BOPOTHOMY MOPSIAKY)
H Brok aBuryHa
| Hacaaka ans ke66e
11 HakoHe4HuK Ans npurotyBaHHs kebbe
12 Kinbue
J WHek
K Hacapgka ans npuroTyBaHHs neuunBa (3anexHo Bif Mogeni)
K1 MiacTaBka
K2 ®opma
L Hacapka ans npurotyBaHHs koBbac



NEPEQ NEPLUAM BUKOPUCTAHHAM — a»

MomwiiTe BCi akcecyapu B MunbHili Bogi. CnonocHiTh i ogpasy x o6epexHo
BUCYLLITh iX.

PewiTky Ta Hix HeobXigHO 36epiraTn 3amawieHumu. O6pobnsiiTe ix pocnvMHHOK
onieto.
He BukopucToByiiTe NpUCTpI 6e3 NPOAYKTIB, AKLO PeLliTKM He 3MaLLEHO.

MEPLLE BUKOPUCTAHHS NPUCTPOIO D

FONOBKA M’AACOPYBKMU (A):

YcTaHoBMeHHs ronoBku M’sicopy6ku (cxemmn 1.1 1.2)

BisbMiTh koprnyc A1 3a TpyOKy 3aBaHTaXKEHHS!, LWMPLLMM OTBOPOM Joropu. [oTim
BCTaBTe LWHek A2 (goBroto Biccto Bnepen) y kopnyc A1.

Hacagitb Hix 3 Hepxxasitouoi cTani A3 Ha KOPOTKY BICb, LLO BACTYNAE i3 LUHEKa
A2, rocTpymm KpasiMy Ha30BHiI. YCTaHOBITb BUOpaHy peLLiTKy Ha Hix A3 Tak, o6
BUCTYN 3alLOB Y Na3 Ha kopnyci A1.

[lo KiHUs 3akpyTiTb raiiky A5 (He GNoOKyH4M LIHEK).

YcTaHOBMEHHS ronoBKu M’sicopy6Kku Ha NpucTpoi (cxema 2)

Y 6nok aeuryHa H, sikuii cnia BigkniounTy Big enekTpoMepesi, BCTaBTe rofioBKy
m’sicopybku Tak, Wwob Tpybka 3aBaHTaxeHHs Gyna HaxuneHa Bnpaso.
Po3sTaluyiite ABa CTpWXHI Ha ronoBLi M’'ssicopybku HaBNpoTH A4BOX Nasie Ha broui
[BUTyHa.

lMoBHicTio BCTaBTe ronoBky M'sicopybku y 6nok asuryHa H, a notim noBepHiTh
Tpy6Ky 3aBaHTaxeHHs NiBopyY [0 ynopy (BOHa Mae NpUIAHSATA BepTUKanbHe
NOMOXEHHS).

YcTaHoBITb 3HIMHWIA NOTOK B Ha TpybKy 3aBaHTaxeHHS roNoBKW M'sICOpYBKU.
[MigKnoYiTe NPUCTPIN 4O eNeKTPoOMEpPEXXi; BiH FOTOBWIA 4O BUKOPUCTAHHS.

BukopuctaHHs

MpuroTyiTe BCi NOTPIBHI NpodyKT Ans noapibHeHHs. Bupanitb KicTkv, XpsLi Ta
Xunu.

lMopixTe M’'Aico Ha LWMaTKK (MprbnmaHo 2 cM X 2 cM). Po3TaluyiiTe EMHICTb Ans
chapLuy nig ronoBKo M’'copybku. YBIMKHITb MPUCTPIl, HATUCHYBLUM MOMNOXEHHS
«I» kHOMKM BBIMK./BUMK. F.



lMoknapiTb LWMaTK1 M’'sica B NMOTOK B i NpoLITOBXHITL iX OAMH 3@ 0gHUM Y TPYOKY
3aBaHTaXXeHHs 3a JONoMoroto wroexaya C.

Hikonu He npoluToBXyiTE NPOAYKTU Y TPYOKY 3aBaHTaXeHHA nanbuaMu abo
iHWKM Npunaaaam.

LLlo6 opepxatun apibHMiA hap ans keb6e abo kedTa, NponycTiTh M'ICO Yepe3
ronosky M’sicopybku Big 2 go 3 pasi, oKW He Byfe JOCArHYTO NOTPIGHOro piBHS
NoApiGHEHHS.

Mopapa.
3aBepLumBLLK NOAPIOHEHHS M'sica, MOXHa NPOKPYTUTU Yepe3 M'ACopybKy Kinbka
LwmaTkiB xniba, wob 3ibpaTn 3anuiwku dapiy.

LLlo po6uTu, siKwWwo iXxa 3acTpArna y npuctpoi? (cxema 3)

3ynuHiTb poboTYy M'ICOPYOKM, HATUCHYBLUM NONOXEHHS «0» KHOMKW BBIMK./BUMK. F.
[MoTiM HaTUCHITL | NoTpUMariTe kHomKy «Reverse» G NPOTArom KinbKox CeKyHa,
o6 yCyHyTU nepeLuKosy.

HaTucHiTe nonoxeHHs «I» kHomku BBIMK./BUMK. F, 1,06 NpoaoBXUTH OApIOGHEHHS.
BaxnmBo. MNepw Hix HaTuckaTu kHonku «BBiMk.» F abo «Reverse» G,
3ayekanTe, AOKU NPUCTPIl MOBHICTIO HE 3YMUHUTBCA.

HACAOKA OnA KEBBE (1)

36upaHHs (cxema 4)

BcrasTe wHek A2 B kopnyc A1 ronoskv M’sicopyOku. YCTaHOBITb HAKOHEYHMK ANs
npurotyBaHHs ke66e F1 Tak, wob BucTyn 3aiilloB y nas Ha kopnyci A1.
YcTaHoBITb Kinblie 12 Hag HaKOHEYHWKOM Ansi NpUroTyBaHHs keb6e, a noTim
MOBHICTIO 3aKPYTiTb MOrO rankoto A5.

YcTaHoBiTb 3ibpaHy ronosky mM’sicopybku Ha 6rok asuryHa H.

MpuwmiTka. Lia Hacagka BUKOpUCTOBYETbCA 6e3 peLiTku abo Hoxa Ans
m’aca.

HACAOKA ONA NPUTOTYBAHHA NEYUBA (K) (sanexHo i mogeni)
36upaHHs (cxema 5)

BcrasTe wHek A2 B kopryc A1 ronosku m’sicopybku. BeTasTe LwHek J Tak, wob
na3 yBiiLwoB y BUCTYN Ha kopnyci A1 YcTaHosiTe hopmy K2 Ha nigctasky K1 i
MOMICTITb ii Ha WHekdJ. 3akpyTiTb A0 KiHUA raiiky A5 Ha kopnyci A1. YcTaHoBITh
3ibpaHy ronosky m’sscopy6ku Ha Bnok asuryHa H.

MpumiTka. Lia Hacapka BUKopucToBYETLCA 6€3 peliTkn abo HoXa Ans mM’sca.
Mia yac npuroTyBaHHA CTpPaBU 3a PELIENTOM LUHEK MiATPUMYETLCA B OQHOMY

MOJIOXEHHI.



BukopucraHHs

MpuroTynTe TicTO: Halkpalumx peaynbTaTiB MOXHa JOCAITH, SKLO TicTo Byae
TPOXW M'SIKUM.

Bubepitb dopmy, cymicTMBLLM CTPiNKy 3 NOTPiGHOK hopmMoto. 3aBaHTaxyiiTe
TiCTO, fOKM He Byae JocsrHyTa noTpibHa KinbKicTb neynsa.

HACAOKA ONnd NPUTOTYBAHHA KOBBAC (L)
Lis Hacapka, siky MOXHa BCTAHOBIIOBATW Ha rofoBky M'sicopybku, fae amory
roTyBaTtu BCi BUAu kobac i3 npunpaeamu Ha Balu BnacHuin cmak.

36upaHHs (cxema 6)

Bcraste wHek A2 B kopryc A1 ronosku M’icopyokm.

BcrasTe wHek J Tak, Wwob BUCTYN YBIALLOB Y

nas3 Ha kopnyci A1.

YcTaHoBiTb Hacagky L i raiiky A5, nicnsi 4oro NOBHICTIO 3aKPyTiTh il. YCTaHOBITb
3ibpaHy ronosky M’sicopy6ku Ha 6ok asuryHa H.

BukopuctaHHs
Baxnuso. Lo Hacaaky cnig BUKOPMCTOBYBATM NuLUE NiCNs TOro, K M'SCO
nogpibHeHe, Npunpasa gofaHa, i Bei iHrpedieHTn 4obpe nepemillaHi.

Micns BUMOYEHHs1 06ONOHKM NS NPUroTyBaHHS KoBGAac y TennysaTii Bogi Ans
HafiaHHs i1 BinbLUOi enacTUYHOCTI HaAsrHITh i Ha Hacaaky L, 3anmwmBLLIM KiHYMK
[IOBXMHOK NpUGnn3Ho 5 cm.

HanosHiTb Tpy6Ky 3aBaHTaxeHHs Ha kopnyci A1 ronoeku m’sicopybku A
nigroToBaHUM KOBGACHUM (hapLuem; 3anycTiTb NPUCTPIN | NPOLITOBXYITE hapLy
wrosxavem C, AokM hapLl He 3'ABUTLCS Ha KiHLi HacagkW. 3ynuHiTb NPUCTPIA.
3aB’skiTb BY30n Ha AinsiHLUi 060n10HKM koBBacy, sika BUCTyNae Ha 5 cM.
MpuTUCHITL BY30n A0 KiHUSA Hacazku, Wob 3anobirtu noTpannsiHHIO NoBiTps B
0601oHKy koBGacu.

3anycTiTb NPUCTpIll 3HOBY Ta NPOAOBXYITE 3aBaHTaXyBaTV KOBOACHWIA dhapLul.
O6onoHka koBbacy HanoBHWUTbCS hapLuem. LLlo6 3anobirt HagmipHOMy
po3TAryBaHH0 060M0oHKM koBBacy, He pobiTb koBBaCy HaATO XMUPHOIO.
MpuwmiTka. Lito poGoTy neriwe BMKoHaTH ABOM ocobam: ogHa ocoba mae
3aBaHTaXyBaTu ¢aplu, a iHWa - TPUMaTU Ta KOHTPOMOBaTU 06ONOHKY
KoBGacu.

KoBb6aci MoxHa HagaT HeoOXiZHOT OBXUHM, CTUCKAKUM Ta CKPYYyHUM
06050oHKY Yepes NoTpibHi iHTepBany.
LLlo6 ogepskatn koBOGacy fobpoi skocTi, cTexTe, Wob nif Yac 3anoBHEHHS B



060MoHKY He NOTpanuIo NoBiTPs, a Takox pobiTb koBGacy JoBxwuHOW Big 10 fo
15 cm (BigpinsiiTe koBbacy ofHy Bif OAHOI, 3aB’A3y04M BY3nW 32 AOMOMOTO0
HUTKK).

PELIENTK B

Mpuwmitka. [ina peuenTis, siki NOTPeOYOTb BUCOKOI MOTYXHOCTI, He
BUKOPUCTOBYMTE NpUCTpii goBlue 20 ceKyHA 3a pas.

Mpuknag peuenTa (3 BUKOPUCTaHHAM PELLiTKU i3 cepegHiMyM oTBOpaMu
4,7 mm Adb):

KIBBE-BI-NABAH

(dpukapennkm Ki6be 3 orypTom)

Ha 6 oci6 - yac nigrotoBku: 1 rog. Yac BigcToloBaHHs: 1 rod. B XONOAUMbHUKY
IHrpepieHTH Ans ki66e (TicTo):

600 r m'sica - 300 r 6ypryns (NLUeHNYHOT Kpynu) - Cinb

IHrpepieHTH Ana coycy:

1 kr norypty - 1 ny4ok kopiaHapy - 4 3yOKu YacHUKY - 3 CTONOBUX MOXKM
KyKypyA3siHoro 6opoLuHa - Cinb, nepeLb

1. Po3pixTe M’'ico Ha 4 LumaTku. YCTaHoBITb Y M'sicopybLi peLliTky 3 oTBopamm
4,7 mm. MponycTiTe M'sico Yepe3 M’'Acopybky, ogHo4acHo fodatrouu Bypryne.
MoconiTb i 3anuLWLiTh TICTO Ha rOAUHY B XONOAUIBHUKY.

2. [ina dopmyBaHHs bprkaaenbok kibbe: ycTaHoBITb Ha M’'Acopy6Li Hacaaky Ans
Ki6be. 3HoBY NponycTiTh CyMmill Yepe3 M’'icopyOKy Ta 3niniTb kpai, 3BONOXMBLUM
ix Bogoto, Wob ccopmyBaTh hpukagenbky.

. [ins npuroTyBaHHS COyCy: MOMUIATE NY4OK KOpiaHApPY, BUCYLLITb OO 3a
nornomorot abcopbytoyoro nanepy Ta BigipBiTh NMCTOYKK. MouncTbTe Ta
po3aaBiTb YacHUK. OBCMaXTe YacHWK | TIMCTOYKU KopiaHApy Ha CKOBOPOAi
npotarom 1-2 xBunuH Ha cnabkomy BorHi. Bigknagite y6ik.

4. 36uiTe pasom orypT i kykypyassiHe 60poLLHO, NOTIM foAaliTe Cinb i nepeLp.
Bunwuiite cymiw iorypTy Ta 6opoLuHa B KacTpynto Yepe3 apibHe cuto. JoBedite
CyMILLl 1O KWMIHHS Ta 3MeHLUTe BOroHb. i Yac npuroTyBaHHsA peTenbHO
NoMmiLLyiTe, Wob AOrypT He rycHyB.

5. Nopaiite YyacHwK i kopiaHap. Bapitb dprkagenbkm ki6be npotsrom 10 XBUMMH.

w

BapiaHT: Takox MoxHa NpurotyBaTh prkagenski 3 HAYMHKOK (CYMILLILLIKO
umbyni Ta NponyLieHoro Yepes M'sicopybky M'sica, NiLCMaxXeHOK B HEBENWKIN
KinbKOCTi onii i3 KinbkoMa KepoBUMM ropixamu).



BPIYATU

Ha 4 oci6 - yac nigrotosku: 40 xB. Yac npurotyBaHHs: 35 xB.

IHrpepieHTH:

250 r nucTkoBoro TicTa - 350 r AnoBuymMHM - 1 LbynuHa - 2 Aius - nanpuka -
MerneHi kopuLs Ta iMBup - neTpyLuKa - KopiaHap - kepBenb - Lykop - 60 r macna -
OMnMBKOBA ONisi.

N

. YcTaHoBITb y M'sicopy6uji peLuiTky 3 oTBopamut 4,7 mm. MopixTe LubynuHy Ha 8
YacTWH i nepeMeniTb ii Ha rono.Li M’scopybku. Harpilite 4 cTONoBI NOXKM
ONMBKOBOI Oflii Ha CKOBOPOAi, MOTiM AofanTte uubynto. MNoTomiTe Ha cnabkomy
BOTHi, arne He CMaxTe [0 30/10TUCTOro konbopy. Bigknagits y6ik.

2. MponycTiTb ANOBU4YKMHY Yepes M'scopybky. MNigcmaxTe ii pasom i3 yubyneto Ha
cnabkomy BorHi npotsirom 10 xBunuH. Bigknagite B 0auH Gik.

. MNepemenitb Ha ronoBLi M’scopy6ku 3eneHb. INoTim fgopanTe ii Ha ckoBopogdy i3
Cinnto Ta YaCHMKOM, NMOMOBUHO YalHOI NOXKM NaNpUKK, LLINKO imbupy Ta
MareHbKO YalHO NIOXEYKO KOpULi.

4. Micna yporo gopaiiTe 36uTi A1MLA, NepemiluaiiTe i NPUNMHITE CMaXWUTH.

. Po3kauvaiiTe nuctkoBe TiCTO 4OCUTb TOHKO. Po3pixTe 10ro Ha kBagpaTu 3i
cropoHoto 10 cm. 3MacTiTb MO KOHTYpPY Macriom.

. MoknapiTb Ha KOXHUI KBaApaT NOBHY Noxeyky dapiuy. CKpyTiTk iX TPyOOUKOL0,
3aninnioym Kpai.

. CmaxTe GpiyaTu B kunnsuii onii. [JaiTe niacmaxeHnm 6piyatam Tpoxu
nonexatu Ha abcopbytodomy nanepi. Mocunte Lykpom i kopuueto. MNogaarite
LyXe rapsuumm.

w
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BapiaHT:

YcTaHoBiTh y M'sicopybui peLwiTky 3 otBopamu 4,7 MM. ponycTiTb Yepes
M’sIcOpyBKy HeBenuKy KinbkicTe M’sica. MopixTe LnbynuHy Ha 8 yacTuH i
nepemeniTb ii Ha ronosLji M’'scopy6ky.

lMponycTiTb Yepe3 M’'AcCOpy6Ky Lie TPOXM M’'Aca, MOTiM 3eneHb, a NoTiM peLuTy
m'sica. 36uiTe AU, fopanTe fo dapluy iX, Cinb, NepeLb, NOMOBUHY YaiHOI
NOXKK nanpuku, Apibky imbmpy Ta yaiiHy noxeyky kopuui. [lobpe nepewmiwante.
BukoHaiiTe eTanu npurotyBaHHs 5-7.

MUPIKKU

(nupixkun 3 pu6HOIO HaUYMHKOIO)

Ha 4 oci6 - yac nigrotoBku: 25 xB. Yac npurotysaHHs: 10-15 xs.
IHrpepieHTm:

250 r nucTkoBoro TicTa - 300 r BapeHoi prbu abo Kon4eHoro nococs - 2 KpyTo
3BapeHux Anus - 1 nyvok kpony - 2 umbynuum - 100 r conoHoro macna,
rnopisaHoro kybvkamu - onisi @



N

. YcTaHoBITb y M'sicopy6Li peLuiTky 3 oTBopamu 4,7 Mwm. [MopixTe Lumbynto Ha 8
4acTuH i nepemeniTb ii Ha M’sicopybui. MigcmaxTe ii Ha cnabkomy BorHi Ha
CKOBOPOZi 3 HEBEMKOIO KiNbKiCTHO onii. Biaknagite B oguH Bik.

2. MponycTiTb Yepe3 M’scopybKy Tpoxu pubu, NoTiM AofanTe cMaxeHy Lubynio,
macro, Kpin i nponycTiTb Yepes M'acopybKy peLuty pubu.

. Po3kavaiiTe nucTkoBe TiCTO 4OCUTb TOHKO Ta BUPIKTE 3 HBOTO KpyXarnblisd 3a
[I0MOMOTOH0 CKMSIHKM ab0 YaLLKu NOTPIGHOro poamipy.

4. MNonepenHbo HarpiiiTe gyxoBky Ao Temnepatypu 210 °C (nosHauka 6).

. MNoknapiTb Ha KOXHe KpyxanbLie TPOXV HAYWMHKK Ta CKNagiTb YABOE,
3aninnioym Kpai.

6. BunikaiiTe B AyXxoBLji A0 NigpyM siHioBaHHSA npoTsrom 10—15 xBUnuH.

w

[&)]

®PUKALENBKU 3 ANOBUYUHU

Ha 4 oci6 - yac nigrotosku: 20 xB. Yac npurotysaHHs: 10-15 xs.

IHrpepieHTH:

1 Kr AnoBuYmHK - 1 unbynuHa - 1 3y6UMK YacHMKY - 2 LUMaTOYKM YOPHOro xniba,
3MOYEHOr0 B MOMOLi - 2 ALs - 1 kapTonnmHa - GOPOLLHO - Cinb, NepeLb.

1. BubepiTb LUIMATOK SNIOBUYUHM 3 HU3BKUM BMICTOM XUPY ANS LbOro peLenTy.
MponycTiTb M'AcO Yepe3 M’'ICOpPYOKY 3 KinbKoMa LMaToyKamu Xniby.

2. HapixTe gpibHO LUmbynto Ta NoTpiTb YaCHWK | KapTonmto.

3. MNepewmiwarite nponyLieHe Yepes M'scopybKy M’ACO i3 Xnibom, Hapi3aHow
LmMbyneto, YaCHUKOM i KapTomnneto.

4. [lopaiTe A1LS, YOPHUIA CBIXOMENEHMWI NepeLb i Cinb, a NoTiM cchopmMyiTe
KYTbKU.

5. ObBansiTe M'ACHi Kynbku B GOPOLLHO Ta CMaXTe Ha oflii.

KAPTOMNAHWUA NYQUHT

Ha 4 oci6 - yac nigrotosku: 30 xB. Yac npurotyBaHHs: 45 xB.

IHrpepieHTm:

400 r m’sicHoro dbaptuy - 1 Kr kapTonni - 2 AUs - 2 CKNSHKX Moroka - 1 3y6umk
YacHuKy - 1,5 CTONOBI NOXKM Macna - 2 CTONoBi TOXKM onii - Cifb, NepeLb.

1. MoumncTbTe, NOMUIATE Ta BUCYLLITL KapTonsIo. MopikTe KapTonmto Kpyxedkamu.
lMepekpyTiTb ANOBUYMHY Ha roMoBLji M'ICOPYOKM Ta cMaxTe ii Ha CKOBOPOAi Ha
onii MPOTArom 5 XBUMUH.

3. HatpiTb apocTiliky nocyanHy BCepeauHi YaCHUKOM, MOTiM 3MacTiTb ii
HEBENWKOIO KiNbKICTIO Macna.

4. [1Bi TpeTix KapTonmi i M'ACHOro hapLuy BUKNaaaiTe NOYeproBo Luapami.
MpvnpasTe, NoTiM AoAaiTe peLuTy KapTonsii.



5. 36uiiTe ArLsa 3 TENIM MOJIOKOM i 3anuiiTe Lieto cymiliwio kaptonnto. [Joaavite
pewwTy macna. 3anikainTte B 4yXOBLi NPOTArom 45 XBUNuH 3a cepeaHbOI
TemnepaTypu.

YNLLEHHS S

+ 3aBXAM BigkniovaiiTe NPUCTPIN B enekTpoMepexi nepes KOXKHUM
YuweHHAM 6noka asuryHa H.

* He 3aHyptoiiTe Gnok ABMryHa y BoZy Ta He MoMiLiaiTe oro nig CTpyMiHb BOAM.
MpoTupaiite Brok ABUryHa BOOro TKaHUHOK. PeTenbHO BUCYLLYIATE Oro.

Hacapku m’saicopy6ku

- Po36nokyiite ronosky kHomkoto E.

- MNoBepHiTb ronoBky M’'sicopybkvt A npaBopy i NOTAMHITL Ha cebe, o6
Big'eqHaTw ii Big 6noka asuryHa H.

- LLlo6 posibpaTy ronosky M’'sicopybkm A, 3HiMiTh LWToBXay C i noTok B, BigkpyTiTh
raviky A5, 3HimMiTb peLuiTky A4, Hix A3 i WwHek A2.

- O6epexHO NoBoAbTECA 3 PiXKYYUMMN AeTaNsAMU.

- MuiiTe Bci geTani B rapsvivi MUnbHi BOAi, pETENIbHO CNOMiCKyNTe Ta BUTUPANTE.

- He knapiTb ronosky m’sicopy6ku A B NoCyOMUIHY MaLLUUHY; Lie
cTtocyeTbes kopnycy A1, wHeka A2, ranku A5, Hoxa A3 Ta peLiTok ans
M’sica A4.

Yci iHwWi akcecyapu MoXHa MUTU B NOCYAOMUMHIN MaLUWHI.

3BEPIFAHHA
PeLwitkn ons m'sica, Hix, WHeK, Hacagku ans kebbe Ta kosbacw (11,12, J i L)
MOXHa 36epiraTi B 3afHiii YaCTUHI NpyUCTpoto (kpuLka Ans 36epiraHHs D).

L0 POBMTMU, SIKLLO NPUCTPIA HE NPALICEIIID

MepekoHanTecs, WO NPUCTPIl NIKNIOYEHO [0 eNEKTPOMEPEXI.

MpucTpiti yce we He npauoe? Y TakoMy pasi 3BEpHITLCS 40 aBTOPU30BAHOMO
cepBicHoro LieHTpy Moulinex (aue. cnncok y 6poLuypi i3 cepBicHOro
o6cnyroByBaHHs).
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MOULINEX INTERNATIONAL GUARANTEE : COUNTRY LIST

@

©

3]

#=7

AIjE?ET{“IA (0)41 28 18 53 E?’y’e:‘r“ www.moulinex-me.com
2 af GROUPE SEB ARGENTINA S.A.
ARGENTINA 0800-122-2732 | 4379 | Bilinghurst 18333°, C1425DTK
years Capital Federal Buenos Aires
DRL "dpmuyuyu UBL",
Zﬁﬁgsgb (010) 55-76-07 szml‘h 125171, Unulpjw, LEuhbgpumyul
years Jugninh, 16A, pht.3
GROUPE SEB AUSTRALIA
AUSTRALIA 02 97487944 1 year PO Box 7535, Silverwater
NSW 2128
& SEB OSTERREICH GmbH
STERREICH 2 Jahre Campus 21 - Businesspark Wien
AUSTRIA 01 890 3476 2 years Sid, Liebermannstr. A02 702
2345 Brunn am Gebirge
CrAad) 17291537 saaly www.moulinex-me.com
BAHRAIN 1 year
BANGLADESH 8921937 1 year www.moulinex.com
3AO «I'pynna CEB-BocTok»,
BEJIAPYCb 017 2239290 2ropa 125171, Mockea, lleHuHrpaackoe
BELARUS 2 years wocce, A. 16A, ctp. 3
2ans GROUPE SEB BELGIUM SA NV
BELG;%E&EMELGIE 070 23 3159 2 jaar 25 avenue de I'Espérance - ZI
2 years 6220 Fleurus
Info-linija za . SEB Developpement
HERBgESGNgVIINA potrosace 2290d|ne Predstavnistvo u BiH
033 551 220 years Vrazova 8/l 71000 Sarajevo
SEB COMERI;CIAL DE PRODUTOS
BRASIL 1ano DOMESTICOS LTDA
BRAZIL 112915-4400 1 year Rua Venancio Aires, 433, Pompéia,
Sé&o Paulo/SP
rPYM CEB EbIITAPVISt EOOf,
BBIIAPUA 0700 10 330 2 ropnnn 6yn. Bbnrapus 81 B, e1. 5
BULGARIA 2 years 1404 Cocpus
1an GROUPE SEB CANADA
CANADA 1-800-418-3325 1 345 Passmore Avenue
year Toronto, ON M1V 3N8
2 af GROUPE SEB CHILE Comercial
CHILE 12300 209207 | ?;‘:rz Ltda Av. Providencia, 2331,

Piso 5, Oficina 501 Santiago




GROUPE SEB COLOMBIA

2 afios Apartado Aereo 172, Kilometro 1
coLOMBIA 018000 520022 | 52702 At
Cajica Cundinamarca
HRVATSKA 2 godine SEB mku & p d.o.0.
CROATIA 0130 15 294 2 years Vodnjanska 26, 10000 Zagreb
. . Groupe SEB CRs.r.0.
CESKA REPUBLIK 731 010 111 2 roky Futurama Business Park (budova A)
CZECH REPUBLIC 2 years Sokolovska 651/136a
186 00 Praha 8
DANMARK 2ar GROUPE SEB NORDIC AS
DENMARK 44 663 155 2 years Tempovej 27 2750 Ballerup
GROUPE SEB POLSKA Sp. zo.0.
EgECS)JIIA 668 1286 ZzaaStat ul. Bukowiriska 22b
years 02-703 Warszawa
ran ccalad bl | Bsls e G s g a
EGYPT 16622 :05 Tyear | eme— G ,uSuylda san sle 14 ik
SuUoMI 2 Vuotta Groupe SEB Finland
FINLAND 09 622 94 20 2 years Kutojantie 7 02630 Espoo
France continentale 1 GROUPE SEB France
+ an Service Consommateur MOULINEX
Guadeloupe, Martinique, 09745010 14 1 year 112 Ch. Moulin Carron, TSA 92002
Reéunion, Saint-Martin 69134 ECULLY Cedex
GROUPE SEB DEUTSCHLAND
DE%LiﬁﬂheND 0212 387 400 22Jahre GmbH / KRUPS GmbH
years Herrnrainweg 5 63067 Offenbach
. SEB GROUPE EANAAOT ALE.
%Igééég 2106371251 22xpOVI(x 0566 KaBahigpdrou 7
years T.K. 145 64 K. Knoioid
SEB ASIA Ltd.
ﬁ(% Room 903, 9/F, South Block, Skyway
8130 8998 1 year House
HONG KONG 3 Sham Mong Road, Tai Kok Tsui,
Kowloon Hong-Kong
MAGYARORSZAG 06 1 801 8434 2 év GROUPE SEB CKE"I\ITRAL-EUROPE
HUNGARY 2 years Téviro kéz 4 2040 Budadrs
GROUPE SEB INDONESIA
+62 21 5793 (Representative office)
INDONESIA 6881 1 year Sudirman Plazsl,ozlraza Marein 8th
JL Jendral Sudirman Kav 76-78,
Jakarta 12910, Indonesia
. GROUPE SEB ITALIA S.p.A.
ITALIA 199207892 | 22mi Via Montefeltro, 4
years 20156 Milano
®RXRHITL—TE TS vy
A T144-0042
JAPAN 0570 077 772 1year SRSk X 1 FE AT 11-1
FEY 0/ 45— PEBE SF
) 4629700 saaly d www.moulinex-me.com
JORDAN 1 year




XAK «Ipynna CEB- BocTok»

KA3AKCTAH 727 378 39 39 2 Kbin 125171, Mackey, lleHuHrpaackoe
KAZAKHSTAN 2 years locceci, 16A, 3 yiii
{)2E ME 2ot
g=of 1588-1588 Tyear | MEAI Z2T HANZ 35 MWD
KOREA ~
23 110-790
S gsl) Baal g i )
KUWAIT 24834787 1year www.moulinex-me.com
" GROUPE SEB POLSKA Sp. z 0.0.
LATVIA 6616 3403 2 gadi ul. Bukowifiska 225
years 02-703 Warszawa
OLd saal g A .
iy, 01 364392 1 year www.moulinex-me.com
. GROUPE SEB POLSKA Sp. zo.0.
LIETUVA 5214 0057 2 metai ul. Bukowiriska 22b
LITHUANIA 2 years 02-703 Warszawa
2 GROUPE SEB BELGIUM SA NV
LUXEMBOURG 0032 70 23 3159 2 ans 25 avenue de |'Espérance - ZI
years 6220 Fleurus
Groupe SEB Bulgaria EOOD
Office 1, floor 1, 52G Borovo St.,
MAKEOOHWUJA 2 roguHu 1680 Sofia - Bulgaria
MACEDONIA (02) 20 50 319 2 years FPYN CEB BLITAPUA JOOEN
Yn. Boposo 52 T, cn. 1, ocuc 1,
1680 Cocpusi, Bbnrapus
GROUPE SEB MALAYSIA spN. 8HD
Unit No. 402-403, Level 4, Uptown 2,
MALAYSIA 603 7802 3000 2years | No.2, Jalan $521/37, Damansara
Uptown, 47400, Petaling Jaya,
Selangor D.E_Malaysia
Groupe.S.E.B. México, S.A. DE C.V.
1 afio Goldsmith 38 Desp. 401, Col.
MEXICO (01800) 1128325 | Polanco
year Delegacion Miguel Hildalgo
11 560 México D.F.
2 ani TOB «I'pyn CEB YkpaiHa»
MOLDOVA (22) 929249 5 ani 1 02121, Xapkiscoke woce, 201-203, 3
years nosepx, Kuis, Ykpaina
. GROUPE SEB NEDERLAND BV
NEDERLAND 0318582424 | 2jaar De Schutterij 27
The Netherland: 2
¢ Netherlands Years | 3905 PK Veenendaal Nederland
GROUPE SEB NEW ZEALAND
NEW ZEALAND 0800 700 711 1 year Unit E, Building 3, 195 Main
Highway, Ellerslie, Auckland
NORGE 2ar GROUPE SEB NORDIC AS
NORWAY 815 09 567 2 years Tempovej 27 2750 Ballerup
Shed Al Baal s din I
OMAN 80075000 1year www.moulinex-me.com




Groupe SEB Peru

PERU 441 4455 ;I afo Av. Camino Real N° 111 of. 805 B
year $San Isidro - Lima
POLSKA 801 30_0 420 2 lata GROUPE SEB POLSKA Sp. z 0.0.
POLAND koszt jak za 2 years ul. Bukowinska 22b
potaczenie lokalne Y 02-703 Warszawa
GROUPE SEB IBERICA SA
2 anos Urb. da Matinha
PORTUGAL 808 284 735 2 years Rua Projectada a Rua 3
Bloco1 - 3° B/D 1950 - 327 Lisboa
ok a5 A )
QATAR 44558796 1 year www.moulinex-me.com
GROUPE SEB IRELAND
REIE:EL_\I"?DOF 01 677 4003 1 year Unit B3 Aerodrome Business Park,
College Road, Rathcoole, Co. Dublin
R 2 ani GROUPE SEB ROMANIA
ROMANIAROMANIA | 0213168784 | 720 Str. Daniel Constantin nr. 8
years 010632 Bucuresti
3AO «I'pynna CEB-BocTok»,
P'gl?scs:rll\ﬂ 495 213 32 29 g roaa 125171, Mockea, JleHnHrpaackoe
years wocce, A. 16A, cTp. 3
A gl Ay ) dslaal) Baal 5 i .
SAUDI ARABIA 920023701 1 year www.moulinex-me.com
. SEB Developpement
SRBLIA 0600732000 | 2g0dine Borda Stanojevica 11b
years 11070 Novi Beograd
GROUPE SEB SINGAPORE Pte Ltd.
SINGAPORE 6550 8900 1year | 59 Jalan Peminpin, #04-01/02 L&Y
Building Singapore 577218
GROUPE SEB Slovensko, spol. s r.o.
SLSCZX\EESEO 233 595 224 g roky Cesta na Senec 2/A
years 82104 Bratislava
. SEB d.o.0.
SIS-I?CXIEE':IKA 02 234 94 90 22 leti Gregorgiceva ulica 6
years 2000 MARIBOR
GS South Africa
Building 17, PO BOX 107
SOUTH AFRICA 0100202222 1 year The Woodlands Office Park
20 Woodlands Drive,
Woodmead 2080
N = GROUPE SEB IBERICA S.A.
EEE:\INA 902 3122 00 2afos | ¢ Amogavers, 119-123, Complejo
2 years Ecourban 08018 Barcelona
SRI LANKA 115400400 1 year www.moulinex.com
TEFAL SVERIGE SUBSIDIARY OF
SVERIGE 2ar GROUPE SEB NORDIC
SWEDEN 08 594 213 30 2 years Truckvagen 14 A, 194 52 Upplands
Véasby
2 ans GROUPE SEB SCHWEIZ GmbH
SUISSE SCHWEIZ 044 837 18 40 2 Jahre Thurgauerstrasse 105

SWITZERLAND

2 years

8152 Glattbrugg




Wszmelng

GROUPE SEB THAILAND
2034/66 Italthai Tower, 14th Floor,

02 769 7477 2 years n° 14-02, New Phetchburi Road,
THAILAND Bangkapi, Huaykwang,
Bangkok, 10320
" GROUPE SEB ISTANBUL AS
TURKIYE 2YIL Beybi Giz Plaza Dereboyu Cad.
TURKEY 216 444 40 50 2 years Meydan Sok.
No: 28 K.12 Maslak
GROUPE SEB USA
U.S.A. 800-395-8325 1 year 2121 Eden Road
Millville, NJ 08332
- TOB «pyn CEB YkpaiHa»
Yipaina 0443001304 | 2P | 02121, Xapxiacske woce, 201-203, 3
UKRAINE 2
years nosepx, Kuie, Ykpaita
aaial) & o 3. R
st Bl 8002272 )y A www.moulinex-me.com
UAE 1 year
GROUPE SEB UK LTD
UNITED KINGDOM 0345 602 1454 1 year Riverside House, Riverside Walk
Windsor, Berkshire, SL4 1NA
GROUPE SEB VENEZUELA
2 afios Av Eugenio Mendoza, Centro
0800-7268724 Letonia, Torre ING Bank, Piso 15,
VENEZUELA 2 years Ofc 155
Urb. La Castellana, Caracas
2 nam Vietnam Fan Joint Stock Company
VIETNAM 08 38645830 3 25 Nguyen Thi Nho Str, Ward 9, Tan
years Binh Dist, HCM city
Caall Baal 5 A -
YEMEN 01454980 1 year www.moulinex-me.com

& . www.moulinex.com




